KOMMTET UMYIIECTBEHHBIX OTHOLUIEHUM
AJIMUHHUCTPALIIUU NIEPMCKOI'O MYHUIIUITAJIBHOI'O OKPYT'A

PEIHEHUE
0 pasmeleHnH o6bekToB No_ 3634

[Tepmckuit kpaii 22.12.2023
ITepmckuii OKpyr

KomuTeT  MMyIIeCTBEHHBIX  OTHOLIEHWH  aJAMHHHMCTpauuMd  [lepMmckoro
MyHHULUIIAIBHOTO OKpyra paspemiaer AKUMOHEpHOMY obmiectBy «[ a3npom
razopacnpenenenue Ilepmp» (MHH 5902183841, OI'PH 2125902017723,
nouTtoBbli azpec: 614000, r. [Tepms, vi. ITerponasnosckas, 43)

pasMeIlIcHHE o0BeKTa «ra3onpoBoa aaBieHueM Jo 1,2 Ma, JUIA pasMEIICHHUA
KOTOpOro He TpebyeTrcs pa3peleHnus Ha CTPOUTEILCTBOY

Ha 3eMJIIX MYHULIMIAIbHAsA cOOCTBEHHOCTh M I'OCY/IapCTBEHHAsS COOCTBEHHOCTh HA
KOTOPEIC HE pa3rpaHH4YcHa.

Ha cpok 1 rox.

Mecrtononoxenue: Ilepmckuii  kpail, IlepMCKHII MYHHLMOAIBHBIA  OKDVT,
n. Kauka, yvi. llluruuckas, . 8.

Hpunox{eﬂne: CXEMa r1peanojaraéMbiX K HMCIOJIE30BAHHUKD 3€MEJIb MK YacCTH
3€EMCJIBHOI'O y4acCTKa.

Oco6ble yClIOBHS HCIIOJIB30BAHMS
1. Ilpu pa3melieHnn 00beKTa yuecTh napaMeTpbl IHUPHHBI Ipoe3Ja YIHU4HO-
JIOPOKHOM CETH, BO W30exaHHe CY)KeHHUs MOJIOCH 0TBOJA JOPOTH.
2. ITonyyeHnue paspelieHus Ha MPOU3BOJCTBO 3eMIISHBIX padoT.

3aMecTHTeNb NpeJiceaaTelsi KOMHTETa r/%jﬂﬂ"// M.B. KoponeBa
(néanuck, Heyats)
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Cxema npeanojaraéMbiX K UCMOJAb30BAHUKO 3E€MENb MJTH YaCTH 3€MEIbHOTO y4acTKa

O6wvext; Lasonposon maenermeM a0 1.2 Mna, ans pa3MeLICHHs KOTOPOro He TpeOyeTcs pa3pelieH s Ha CTPOHTEIbCTBO

MecTononosxkenye: DPACMONOXKEHHBIX N0 aapecy: [lepMckuii kpai, M.0. [TepMcKHi,

a. Kauka, yn. HIurunckas, a. 8 Karanor koopauHat, M
Ne TOUKH rpaHHIIBI X Y
[1710mAaas 3eMeb HIH YACTH 3eMENTbHOr0 yuacTka, ke.m.: 3991

TNIPHITOXKEHBI HA OTACJIBHOM JIHCTE
Karteropus 3emenp;  3EMJIH HACCACHHBIX MYHKTOB | L

Bun pajpeuieHHOro HCone30BaHuA: -

OnucaHHe rPAHHL CMEIKHBIX 3CMJICTIONB30BATEICH!

Ot Toukn HI 10 TOUKH HO - 3eMEIBHBIH YHACTOK C KaAaCTPOBBIM HOMepoM 59:32:0000000:13540
Ot toukn H6 10 TOUKH H52 - 3eMJIH 0OLIETO MOMb30BAHMS

Ot 104kH H52 10 TOYKH H53 - 3eMebHBIIH YYaCTOK C KAAaCTPOBBIM HOMepoM 59:32:1990001:273
Ot ToukH H53 10 TOUKH H56 - 3eMIIH OOLIEro NoJib30BAHHA

Ot Toukn HS56 10 TOUKH H57 - 3eMeNbHBIH YUaCTOK ¢ KaAacTPOBBIM HOMepom 59:32:1990001:780
Ot touxu HS57 10 TOUKH H - 3eMH 0OLLEro Moab30BAHMS

Yenosubie 0003HaUCHUS:

- TIpejinoiaracMalii y4acTok 3eMelb,
Ha KOTOPBIX MIAHHPYETCs Pa3MeIeHHe o6beKTa 59:32-6.608 - 30HbI ¢ 0OCOOBIMH YCIIOBHAMH HCIOJIB30BAHHA

1

HTOPHH, CB H KOTO!
1780 | - rpanmus 1 HOMep 3eMeNBHOTO yHacTKa, TEPPNITOpi, CHCNPEALG RUTQPLX Bctent & K1LEH
CBeJIeHHs O KOTOPBIX BHeceHbl B ETPH 3¥1 - 0003HAYCHHE 3AMPALIHBAEMOr0 3eMeIBHOIO Y4acTKa
m - FPAHKLLI H HOMEP 06bEeKTA KaNHTAIBHOIO HI - XpaKTepHas TOYKA rPAHHLL 3CMCIIb HIIH YacTH
- CTPOMTENLCTBA, CBE/ICHHA O KOTOphIX BHecensl B ETPH ® 3EMEJIBHOIO y1acTKa
- 'paHHIIA KaJaCTPOBOro KBaprana 59:32:1990001 - nomep kaaacTpoBOro KBapTana

rMCK-59

Macmra6 1:4500

3asBUTCIIB: /% / ErowwHa U.B.

MII W (moamuck, pacH(poOBKa MOATIHCH)
(s FOPHAHYECKHX JTHIL
H HHAMBHIYAJIbHBIX NMPEANPHHHMATENCH)
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KaTanor koopguHaTt T.
1. CBefieHns 0 xapaKkTepHbIx TOYKax rpaHul obpasyemoro av1
3eMenbLHOoro yyacTka ofo3Ha4yeHue 3eMenbHOro yyacTka
Cuctema koopauHat MCK-59, 3oHa 2 3oHa N 2
KoopauHaTsi, M dopmynsl, NPMMeHeHHsIe ANs pacyera
cpefHen KBaapaTU4EeCcKon
O6o3Ha4eHune MeTtop NOrpeLUHOCTN onpeaeneHus Onucanue
XapaxkTepHbIX onpeaenexHuy | KOOpAWHAT XapaKkTepHOW TOYKU rpaHuL | 3akpenne
TOYeK rpaHuy X b £ A koopauHaT|  (Mt), c nogcTaBneHHbIMK B Takue HWUA TOYKU
hopMynbl 3HAYEHUAMU U UTOTOBLIE
(BblMMCNEHHBIE) 3HaYeHWA Mt, M
1 2 3 4 5 6
H1 514471.96 2203754.78 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H2 514490.47 2203745.25 - Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H3 514505.13 2203741.45 - Mt = Yym0%+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H4 514505.99 2203745.29 - Mt = Vm0?*+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H5 514491.91 2203749.01 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 B
HE 514475.98 2203757.21 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H7 514453.47 2203769.45 - Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H8 514434.05 2203781.59 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
HO 514393.46 2203809.05 - Mt = Vm0*+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H10 514369.47 2203825.15 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H11 514349.52 2203838.13 - Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H12 514325.93 2203848.82 - Mt = Ym0?+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H13 514303.40 2203852.27 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H14 514302.64 2203856.58 - Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H15 514275.97 2203861.86 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H16 514241.82 2203866.59 - Mt = Ym0?+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H17 514236.95 2203866.54 - Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H18 514225.05 2203868.15 - Mt = Yym0?+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H19 514217.47 2203837.71 - Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H20 514207.20 2203801.62 - Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H21 514198.11 2203773.37 - Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H22 514191.37 2203760.67 - Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H23 514184.82 2203751.11 - Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.07% = 0.10 -
H24 514168.28 2203731.14 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H25 514154.42 2203710.77 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.07%+0.07% = 0.10 -
H26 514146.77 2203695.22 - Mt = Y¥m02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H27 514143.31 2203686.39 - Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H28 514135.86 2203636.26 - Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H29 514141.64 2203635.14 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H30 514138.50 2203620.71 - Mt = Yym0%+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H31 514137.14 2203613.42 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H32 514132.58 2203598.11 - Mt = Ym02+m12 = ¥/0.072+0.072 = 0.10 -
H33 514124.97 2203582.06 - Mt = Yym0?+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H34 514112.91 2203559.39 - Mt = Ym02+m12 = V0.073+0.072 = 0.10 -
H35 514097.05 2203531.17 - Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H36 514092.69 2203519.83 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H37 514089.61 2203509.76 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.07% = 0.10 -
H38 514087.59 2203500.28 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H39 514086.82 2203494.39 - Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H40 514087.08 2203484.83 - Mt = Yym0?+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H41 514087.88 2203481.21 - Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
HA42 514089.62 2203476.74 - Mt = Vm02+m12 = ¥/0.072+0.072 = 0.10 -
H43 514082.67 220347410 - Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H44 514077.62 2203474.71 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
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H45 514071.39 220347768 - Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H46 514067.99 2203480.53 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H4T 514062.05 2203486.91 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H48 514055.07 2203496.61 . Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H49 514046.98 2203510.91 . Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H50 514034.37 2203538.58 . Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H51 514028.54 2203553.22 - Mt = Vm0*+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H52 514025.54 2203567.12 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H53 514024.38 2203569.51 5 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H54 514019.56 2203574.96 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H55 514012.43 2203587.52 - Mt = Ym0?+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H56 514014.96 2203588.74 = Mt = Ym02+m12 = v¥0.072+0.072 = 0.10
H57 514012.72 2203592.12 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H58 514006.85 2203589.24 - Mt = Ym0?+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H59 514016.28 2203572.62 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HB0 514021.55 2203566.69 . Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HB1 514024.70 2203552.06 - Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HB2 514030.69 2203537.00 . Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H63 514043.42 2203509.09 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H64 514051.69 2203494.45 . Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
HB5 514058.93 2203484.39 - Mt = Ym0?+m12 = V0.07?+0.072 = 0.10
HB6 514065.25 2203477.61 . Mt = Vm02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
HB7 514069.11 2203474.38 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H68 514076.62 2203470.81 . Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HB9 514083.17 2203470.00 ) Mt = Ym02+m12 = v¥0.072+0.072 = 0.10
H70 514094.80 2203474.44 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H71 514091.72 2203482.37 . Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H72 514091.06 2203485.33 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H73 514090.82 2203494.19 - Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H74 514091.53 2203499.60 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H75 514093.49 2203508.76 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H76 514096.47 2203518.53 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H77 514100.67 2203529.47 - Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H78 514116.41 2203557.47 . Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H79 514128.55 2203580.26 - Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H80 514136.32 2203596.67 . Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H81 514141.04 2203612.48 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H82 514142.42 2203619.91 - Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H83 514146.42 2203638.28 = Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H84 514140.38 2203639.46 - Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H85 514147.19 2203685.35 « Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H86 514150.43 2203693.60 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H87 514157.88 2203708.75 - Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H88 514171.48 2203728.74 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H89 514188.02 2203748.69 = Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO0 514194.79 2203758.59 - Mt = Vm0?*+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HI91 514201.81 2203771.81 - Mt = Ym0?*+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO2 514211.02 2203800.46 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO3 514221.33 2203836.67 5 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO4 514228.07 2203863.71 5 Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HI95 514236.71 2203862.54 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO6 514241.56 2203862.59 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HI7 514275.31 2203857.92 - Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO8 514299.18 2203853.18 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO9 514299.92 2203849.03 . Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H100 514304.18 2203847.96 - Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
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"H101 514324.79 2203844.94 = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H102 514347.60 2203834.61 Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H103 514367.27 2203821.81 = Ym02+m12 = V0.0724+0.072 = 0.10
H104 514391.22 2203805.73 = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H105 514431.87 2203778.23 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H106 514451.43 2203766.01 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10

H1 514471.96 2203754.78 Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
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